
učiteljev, ki so poučevali na obrtnih nadalje
valnih šolah, in pa voditeljev teh šol, ki so 
z vestnim izpoljevanjem svojih dolžnosti pokazali, 
da so bili vsak na svojem mestu. Ako primer
jamo letošnjo razstavo z razstavo minulih let, 
moramo priznati, da je bila letošnja razstava 
v vsakem oziru popolnejša. To zaslugo ima pa 
brez dvojbe učna uprava, ki je poskrbela, da 
se je odpravil mučni in neplodni večerni 
pouk, ter uvedel dnevni pouk. Bes je, da ta 
uvedba nekaterim mojstrom ni ugajala, 
ki so se pa, uvidevši, da je dnevni pouk 
za učence v vsakem oziru bolji in uspe
šnejši, kmalu sprijaznili a to novo uredbo. 
Ko smo ogledovali razstavo, smo culi od moj
strov samih, da zdaj izprevidijo, kako prav je 
bilo, da se je odpravil večerni pouk. Obisk raz
stave je bil tak, kakor še nikdar ne. Na I. mestni 
šoli se nam je povedalo, da je posetilo razstavo 
nad 300 obiskovalcev; posebno veliko je bilo 
mojstrov, pomočnikov in staršev obrtnih vajencev. 
Poleg teh so si ogledali razstavo tudi člani 
šolskega odbora, nadzornik obrtnih nadaljeval
nih šol, ravnatelj Ivan Šu bi c, tovariši učitelji, 
ki posečajo risarski tečaj na ljubljanski državni 
obrtni šoli. Bazstavo na I. mestni šoli so si 
ogledali tudi skoraj vsi ljubljanski učiteljiščniki, 
na čelu jim učitelj risanja prof Fran S u h e r . 
Vsak obiskovalec je zapustil razstavo s prepri
čanjem, da obrtno šolstvo v vsakem oziru 
vidno napreduje. In to je hvalevredno! Zakaj 
čimbolj izobražen bo naš obrtnik, tem boljše bo 
njega gmotno stanje. 

Razstava šolskih izdelkov obr tn ih 
vajencev, — V nedeljo je bil sklep šolskega 
leta na ljubljanskih obrtnih nadaljevalnih šolah. 
Glasom sklepa šolskega odbora so priredila 
posamezna šolska vodstva ob tej priliki razstavo 
risarskih, spisovnih in računskih šolskih izdel
kov obrtuih vajencev. Ogledali smo si razstavo 
na štirih mestnih obrtuih nadaljevalnih šolah 
in priznati moramo, da smo bili naravnost 
presenečeni nad nepričakovanimi uspehi, ki so 
jih dosegli vajenci v tekočem šolskem letu. 
Seveda gre tu prva zasluga učencem samim, 
ki so se ravnali po navodilih svojih učiteljev 
in so zaradi tega tudi dosegli tako dobre 
uspehe. Pohvala gre pa tudi mojstrom, ki so, 
uvidevši važnost iu korist obrtnih nadaljevalnih 
šol, redno pošiljali svoje učence v šolo ter s 
tem pokazali, da jim je na srcu bodočnost 
svojih vajencev in pa posebe še bodočnost 
obrtnega stanu samega Ker pa vsako delo 
hvali tudi mojstra, ne smemo pozabiti tovarišev 

Obrtno šolstvo. 


